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LA FOIRE AUX LIVRES DE PHOENIX

Samedi 3 mai 2025 - De 10h00 à 15h00
Salle René COICAUD
La Brunetière, Rue du Sergent Rey, 24100 Bergerac

Entrée et parking gratuits

Comme chaque printemps,   l’Association Phoenix vous invite à sa Bourse aux Livres qui se tiendra dans la Salle René COICAUD à Bergerac.  Les habitués le savent, le hall est vaste et tous nos étals, à l’exception du Bric-à-Brac, seront à l’intérieur.
Pour les nouveaux venus, Phoenix est une association qui s’occupe des chiens et chats errants et qui, avant de les placer, fait tout le nécessaire pour que l’animal à adopter soit en bonne santé, vacciné et tatoué.
L’équipe du Catering sera fidèle au rendez-vous pour vous servir de délicieux en-cas salés-sucrés faits maison et il y aura un coin repas où vous pourrez les déguster. 
Le format de cet évènement reste inchangé. Vous y trouverez plus de 50,000 livres en anglais, français et hollandais, tous d’occasion et en excellent état, tels que Fiction, Non-fiction, Livres de Collection, d’Histoire, d’Art antique, de Cuisine ; des livres pour les petits enfants et les ados etc. etc.. Il y aura aussi des DVDs, CDs, Vinyles, des puzzles, du bric-à-brac, des plantes, des cartes et bien plus encore.
Toutes les recettes seront versées à l’Association Phoenix afin de lui permettre de continuer son travail pour le soin et le placement des animaux en détresse.
Pour plus d’information, veuillez vous rendre sur notre Page Facebook Phoenix, à savoir :
https://www.facebook.com/PhoenixAssociationFrance  ou 
https://www.phoenixasso.com
VENEZ NOMBREUX NOUS REJOINDRE! Les enfants sont les bienvenus et, si vous avez un chien, il le sera aussi s’il est en laisse.
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